



Lublin, 21 sierpnia 2026 r.
OP-IV.271.178.2026.ALA

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający: **Województwo Lubelskie z siedzibą w Lublinie** w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w związku z wyłączeniem stosowania ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2026 r. poz. 793), gdyż szacunkowa wartość zamówienia jest niższa od kwoty, o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt 1 PZP tj. 170 000 zł netto zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień publicznych w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Lubelskiego w Lublinie, których wartość jest niższa niż 170 000 złotych (netto) będącego załącznikiem do uchwały Nr CXCVIII/3879/2025 Zarządu Województwa Lubelskiego z dnia 16 grudnia 2025 r. **na usługę wykonania świadectwa charakterystyki energetycznej** w odpowiedzi na pytanie Wykonawcy udziela wyjaśnień:

Pytanie 1:

O jaką ilość świadectw państwo zapytujecie biorąc pod uwagę ilość pomieszczeń - czy pomieszczenia będą oddzielnie rozpatrywane czy jako jeden lokal z pomieszczeniami, co za tym idzie ilość SCHE?

Odpowiedź:

Jedno świadectwo obejmujące lokal z pomieszczeniami.

Pytanie 2

Czy garaż z pomieszczeniami gospodarczymi, czy każde pomieszczenie osobno ma mieć wykonane SCHE?

Odpowiedź:

Jedno świadectwo dla całego budynku gospodarczo - garażowego.

Forma składania ofert oraz pozostała treść Zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.

Zastępca Dyrektora
Departamentu Organizacyjno-Prawnego
/-/ Angelika Konaszcuk

